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 (درجات6)                                                           :            التي تخرج من طرف اللسان ثم اكتبها في المربع أدناهاختر الحروف السؤال الأول: 

     

 

       
 

                                                      (درجات 6)                                                                                                                  :التي لها ضد للحرف التالية الصفاتكتب ا: الثانيالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 (درجات 01)                                        أمام العبارة الخاطئة :           ) × (  أمام العبارة الصحيحة وعلامة (  √ضع علامة ) : الثالثالسؤال 

 .التفخيمحكم الراء الساكنة في الراء المشددة هو  ِّٱتى ّٰٱ  في قوله تعالى: (    )  1

ٱ.إدغام ناقص يغن بمقدار حركتينفيها  َّ ٍّ ٌّ ىٰ رٰ ُّٱ في قوله تعالى: (    )  2

 .مدان مد عوض ومد لينفيها َّٱ بى ُّٱٱقوله تعالى:في  (    )  3

 .يوجد التقاء ساكنان تخلصنا من الساكن الأول بالتحريك إلى الفتح َّ ته تم ُّٱ في قوله تعالى: (    )  4

 .أولىمرتبة  َّٱتن ُّٱٱفي قوله تعالى: الغينتفخم  (    )  5

 .بهمزة الوصل بالكسر لأن ثالث الفعل مفتوح وهو )ب( تدئبن َّ تح ُّٱٱٱٱ في قوله تعالى: (    )  6

 .حكم اللام فيها هو الترقيق لأنها سبقت بكسر َّثم ُّٱ في قوله تعالى: (    )  7

 .هو تفخيم الميم َّ  حج ُّٱ في قوله تعالى: من اللحن الجلي (    )  8

 .الراء مفخمة وقفاً لا وصلًافيها  ِّٱحم ّٰٱ في قوله تعالى: (    )  9

ٱنقف على الكلمة الأولى بيائين. َّ سم سخ  ُّٱ  في قوله تعالى: (    )  11
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 من الحروف التي تخرج من طرف اللسان هي:
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 درجات( 3)                                                                                                                                                                                   : اذكر:الرابعالسؤال 

 أنواع الإبتداء ثلاث كلمات انفرد الإمام حفص بقراءتها ثلاث لحون جلية

 
 
 
 
 

  

 
 (درجة 52)                                                                                   :                            اختر الاجابة الصحيحة مما بين القوسين: الخامسالسؤال 

 ( الفتح - الضم - الكسر  ) :بـ َّ نخ ّٰفي قوله تعالى:  نبتدئ بهمزة الوصل 0

 ( كبير - صغير - مطلق ) :هو َّ نى ّٰ قوله تعالى:في  نوع التماثل 5

 ( كلاهما - الهمس - الرخاوة ) هو: َّ ته ّٰ( في قوله تعالى: ح) من صفات الـ 3

 ( همزة الوصل - الميم - الهاء ) :هو َّ نخ نحّٰ قوله تعالى:في  الساكن الأول 4

 ( إدغام كامل - إدغام ناقص - إدغام بغنة ) هو: َّ ثن ثم ّٰفي قوله تعالى:  الحكم التجويدي 2

 ( الإسكان - الحذف - التحريك ) :تخلصنا من الساكن الأول بـ َّ ني نى ّٰ 6

 ( اللام - الواو المدية - همزة الوصل ) َّ يى ين ّٰ: الساكن الثاني في قوله تعالى 7

 ( الباء - التاء المتحركة - التاء الساكنة ) :هو َّ ئج ّٰ قوله تعالى:في  ثالث الفعل 8

 ( تباعد - تجانس - تقارب ) :هيَّ تي ّٰفي قوله تعالى:  ، )ط((ت) العلاقة بين 9

 ( تفخيم نسبي -  الخامسة - الرابعة ) :في التفخيم هي َّٱجم ّٰ قوله تعالى:( في خ) مرتبة 01

 ( إخفاء حقيقي - إخفاء شفوي - إقلاب ) هو: َّ كل كا قي ّٰفي قوله تعالى:  الحكم التجويدي 00

 ( عوض - صلة كبرى - بدل )  َّ خج حم ّٰ قوله تعالى:في  من أنواع المدلا يعتبر  05

 ( الفتح - الكسر - الضم ) :بـ َّ كج ّٰفي قوله تعالى:  نبتدئ بهمزة الوصل 03

 ( ٱكلاهما - جائز - واجب ) :هو َّٱكم ّٰ قوله تعالى:في  المدحكم  04

 ( إلى الضم -  إلى الفتح - إلى الكسر ) :تخلصنا من الساكن الأول بالتحريك َّ نج مم ّٰ 02

 ( كلاهما - الكسر - الوقف ) :عند َّ مي مى ّٰ قوله تعالى:في  تكون القلقة كبرى 06

 ( 6أو  2أ  4 -  6 - 2أو  4 ) هو: َّ نج ّٰفي قوله تعالى:  مقدار المد 07

 ( كلاهما - إدغام بغير غنة - إدغام متقاربان ) :هو َّ َّ ٍّ ّٰ قوله تعالى:في  الحكم التجويدي 08

 ( كلاهما -  لعارض للسكون ا - البدل ) : هو َّٱئر ّٰفي قوله تعالى:  المد الذي يلغى 09

 ( عارض للسكون - طبيعي - لين ) :هو َّ ئن ّٰ قوله تعالى:في  نوع المد 51

 ( الإصمات -  الهمس - الإستفال ) هو: َّ ئي ّٰفي قوله تعالى:  من الصفات البارزة 50

 ( َّ َّ ٍّ ّٰ - َّ  ما لي ّٰ - َّ تى تن ّٰ ) :من أمثلة الإدغام الكامل بغنة هو 55

 (  حقيقيإخفاء  - إظهار حلقي - إخفاء شفوي ) هو: َّ  لي لىلم ّٰفي قوله تعالى:  الحكم التجويدي 53
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 ( كلاهما - وقفاً - وصلًا ) :هو َّ خم ّٰ قوله تعالى:في  الراء مفخمة 54

 ( خامسة - رابعة - ثانية ) :مرتبة َّ سخ ّٰ( في قوله تعالى: ظ) تفخم 52

 ( التفخيم - التقليل - الترقيق ) :هو َّ غج ّٰ قوله تعالى:( في الألفحكم ) 56

 ( كلاهما - عارضة - أصلية ) :هي َّ فم فخ ّٰ( في قوله تعالى: ن) كسرة 57

 ( إسمية - قمرية - شمسية ) :هو َّ لخ ّٰ قوله تعالى:في الأولى  (ل) نوع 58

 ( كلاهما - التفخيم - الترقيق ) هو: َّ مج ّٰفي قوله تعالى: الساكنة ( رحكم ) 59

 ( تقارب - تماثل - تباعد ) :هو َّ به بم ّٰ قوله:( في التاءات) العلاقة بين 31

 ( تقارب - تباعد - تجانس ) :هي َّ سح ّٰفي قوله تعالى: ، )ر((ل) العلاقة بين 30

 ( تفخيم نسبي - خامسة - رابعة ) :مرتبة َّ ثم ّٰ قوله تعالى:( في ط) تفخم 35

 ( كلاهما - واجب - جائز ) :سكت هو َّ فح غمفجغج ّٰفي قوله تعالى:  نوع السكت 33

 ( شديد الخفاء - بسيط الخفاء - جلي ) :لحن هو َّٱمح ّٰ قوله تعالى:( في غ) إسكان 34

 ( هاء سكت - هاء كناية - هاء أصلية ) هو: َّٱهى ّٰفي قوله تعالى:  الثانية (هـ) نوع 32

 ( تحذف - الضم - الكسر ) :َّ  تيتى تن ّٰ قوله تعالى:في  حركة همزة الوصل 36

 ( تجانس - تقارب - تماثل ) هو: َّ ئح ئج ّٰفي قوله تعالى:  العلاقة بين )م(، )ب( 37

 ( كلاهما - التفخيم - الرقيق ) :هو َّ صخ ّٰ قوله تعالى:( في رحكم ) 38

 ( َّنى نم ّٰ - َّ نز نر ّٰ - َّ ضخضح ضج ّٰ ) في قوله تعالى:  لا يوجد التقاء ساكنين 39

 ( حسن - كافي - تام ) :هو َّ  تربي بى بن ّٰ قوله تعالى:في  نوع الوقف 41

 ( صغير - كبير - مطلق ) هو: َّ في ّٰفي قوله تعالى:  التماثلنوع  40

 ( إخفاء حقيقي - إخفاء شفوي - إقلاب ) :هو َّ بم ّٰ قوله تعالى:في  الحكم التجويدي 45

 ( مقللة - مفخمة - مرققة ) هو: َّ نن ّٰ( في قوله تعالى: الألفحكم ) 43

 ( لا يوجد - بالتمكينملحق  - تمكين ) :مد هو َّ يز ّٰ قوله تعالى:( في اليائين) نوع المد بين 44

 ( لا يوجد - لين - عارض للسكون ) هو: َّٱضخ ّٰفي قوله تعالى:  نوع المد 42

 ( واجب - لازم - جائز ) :هو َّ غج عم عج ظم ّٰ قوله تعالى:في المدود حكم  46

 ( لين - عوض - بدل ) هو: َّ غم ّٰفي قوله تعالى: المد  نوع 47

 ( لين - عوض - بدل ) :هو َّ لج ّٰ قوله تعالى:في نوع المد  48

 ( التقلقل - التفخيم -  الترقيق ) هو: َّٱغج ّٰ( في قوله تعالى: الألفحكم ) 49

  ( إسمية - شمسية -  قمرية ) :هو َّ ضخضح ّٰ قوله تعالى:في الأولى ( ل) نوع 21
 

 انتهت الأسئلة


